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İNDİRİMLİ VERGİ VE HARÇ UYGULAMASI 3 AY DAHA 
UZATILMIŞTIR 
 
(535 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı) 
 

Bazı Bakanlar Kurulu Kararları ile 31/10/2018 Tarihli ve 287 
Sayılı Cumhurbaşkanı Kararının Eki Kararlarda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Karar (Karar Sayısı: 535) (RG:31.12.2018-
30642 4.Mükerrer) ile indirimli vergi ve harç uygulaması 3 ay 
daha (yani 31/3/2019 tarihine kadar) uzatılmıştır. 
 
Söz konusu Kararla yapılan düzenlemeler aşağıda özetlenmiştir: 
 
1. Konut ve İşyeri Devirlerine İlişkin Geçici İndirimli Tapu 

Harcı Uygulaması 31/3/2019 Tarihine Kadar Uzatılmıştır: 
 

535 sayılı Kararın 1/1/2019 tarihinde yürürlüğe giren 1 inci 
maddesi ile, konut ve işyeri satışlarına ilişkin olarak tapu 
harcını alan ve satan için binde 20’şer yerine ayrı ayrı binde 
15’e indiren 30.04.2018 tarih ve 2018/11674 sayılı 
Kararnamede yer alan “31.12.2018” ibaresi “31/3/2019” 
şeklinde değiştirilmek suretiyle, Aralık 2018 ayı sonuna kadar 
uygulanan konut ve işyeri alım satımlarındaki indirimli tapu 
harcı uygulaması 31/3/2019 tarihine kadar uzatılmıştır. 
İndirimli tapu harcı uygulamasına ilişkin açıklamalarımız 
2018/55 sayılı Sirkülerimizde yer almaktadır. 

  

BDO Yayıncılık A.Ş. 
 
Eski Büyükdere Cad. No.14 
Park Plaza Kat:4 
34398 Maslak/İstanbul 
Turkey 
 
Tel: +90 212 365 62 00 
Fax: +90 212 365 62 02 
e-mail: bdo@bdo.com.tr 
www.bdo.com.tr 
 
Garantisi ile sınırlı bir Birleşik Krallık 
şirketi olan BDO International Limited’in 
üyesi ve bir Türk anonim şirketi olan BDO 
Yayıncılık A.Ş., bağımsız üye kuruluşlardan 
oluşan BDO ağının bir parçasını teşkil 
etmektedir. 
 
BDO International global ağının toplam 
gelirleri 2018 yılında 9 milyar ABD Doları 
olarak gerçekleşmiştir. BDO, 160’dan fazla 
ülkede bulunan 1.600 ofiste faaliyet 
göstermekte olup, bu ofislerde denetim ve 
danışmanlık hizmetleri veren ortaklar 
dahil dünya çapında 80.000’nin üzerinde 
kişi çalışmaktadır. 
 
Dikkat ve titizlikle hazırlanan bu yayın, 
geniş anlamda görüşleri içermekte olup, 
genel bir yol gösterici olarak 
değerlendirilmelidir. Özel durumlarla ilgili 
olarak, mesleki görüş ve yardım almadan, 
bu yayına dayanarak uygulamalarda 
bulunulmamalıdır. Bu konuların kendi özel 
durumunuza ilişkin etkilerini görüşmek için 
BDO Yayıncılık A.Ş. ile temas kurabilirsiniz. 
Bu yayındaki bilgilere dayanarak belli 
eylemlerde bulunmak veya bulunmamak 
nedeniyle doğabilecek zararlar nedeniyle, 
BDO Yayıncılık A.Ş. ve ortakları, çalışanları 
ile yazarları herhangi bir yükümlülük veya 
sorumluluk kabul etmemektedirler. 
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2. Konut ve İşyeri Teslimlerine İlişkin Geçici İndirimli KDV Uygulaması 31/3/2019 
Tarihine Kadar Uzatılmıştır: 

 
535 sayılı Kararın 1/1/2019 tarihinde yürürlüğe giren 2 nci maddesi ile, konut ve 
işyerlerinde (bina ve/veya bağımsız bölüm şeklinde olanlar) KDV oranını geçici 
olarak 31.12.2018 tarihine kadar %18 den %8 e indiren 2007/13033 sayılı 
Kararname’nin geçici 3 üncü maddesinde yer alan “31.12.2018” ibaresi 
“31/3/2019” şeklinde değiştirilerek, %18 oranına tabi konut ve işyerlerinde KDV 
oranını %8’e düşüren geçici düzenlemenin 31/3/2019 tarihine kadar uygulanması 
sağlanmıştır. Konut ve işyerlerinde geçici KDV indirimi sağlayan bu düzenlemelere 
ilişkin açıklamalarımız 2018/54 ve 2018/57 sayılı Sirkülerlerimizde yer almaktadır.  

 
3. Bazı Mallardaki (Mobilya) KDV Oran İndirimi 31/3/2019 Tarihine Kadar Devam 

Edecektir: 
 

535 sayılı Kararın 1/1/2019 tarihinde yürürlüğe giren 3/1 inci maddesi ile 287 
sayılı Cumhurbaşkanı Kararı’nın eki Karar’ın 3 üncü maddesinde yer alan 
“31/12/2018” ibaresi “31/3/2019” şeklinde değiştirilerek, söz konusu mobilya 
teslimlerinde KDV oranını %18’den %8’e indiren geçici düzenlemenin uygulaması 
31/3/2019 tarihine kadar uzatılmıştır. KDV oranı indirilen bu mallar nedeniyle 
yüklenilip indirilemeyen KDV’nin iade edilmemesi uygulaması da devam edecektir. 

 
4. Bazı Mallardaki (Motorlu Taşıtlar) KDV Oran İndirimi 31/3/2019 Tarihine Kadar 

Devam Edecektir: 
 

535 sayılı Kararın 1/1/2019 tarihinde yürürlüğe giren 3/1 inci maddesi ile 287 
sayılı Cumhurbaşkanı Kararının eki Kararın 4 üncü maddesinde yer alan 
“31/12/2018” ibaresi “31/3/2019” şeklinde değiştirilerek, GTİP numarası aşağıda 
belirtilen bazı mallardaki (motorlu taşıtlar) KDV oranını %18’den %1’e indiren 
geçici düzenlemenin 31/3/2019 tarihine kadar uygulanması sağlanmıştır.  
 
Diğer taraftan 31/10/2018 Tarihli ve 287 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararının Eki 
Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar (Karar Sayısı: 541) ile 287 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararının eki Kararın 4 üncü maddesinde yer alan “87.05” 
ibaresinden sonra gelmek üzere 8716.20.00.00.00, 8716.31.00.00.00, 8716.39, 
8716.40.00.00.00” ibareleri eklenerek, bu malların KDV oranı da 31/3/2019 
tarihine kadar %18’den %1’e indirilmiştir. Bu Karar 1/1/2019 tarihinden yürürlüğe 
girmiştir. Buna göre yeni kapsama alınan malların 1/1/2019 - 31/3/2019 tarihleri 
arasındaki teslimlerinde indirimli oran uygulanacaktır. (Söz konusu mallar 
aşağıdaki tabloya eklenmiştir.) 
 
KDV oranı indirilen mallar nedeniyle yüklenilip indirilemeyen KDV’nin iade 
edilmemesi uygulaması, prensip itibariyle, devam ettirilmekle birlikte; 535 sayılı 
Kararın 31/10/2018 tarihinde yürürlüğe giren 3/2 nci maddesi ile 287 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı’nın eki Karar’ın 4 üncü maddesinin (2) numaralı fıkrasına 
eklenen parantez içi hükümle, Türkiye’de kayıt ve tescil edilmemiş yeni araçların 
31/10/2018-31/3/2019 tarihleri arasında indirimli oranla tesliminde KDV iadesine 
imkân sağlanmıştır. 

 
- 8701.20   Yarı Römorklar İçin Çekiciler 

 
- 87.02       On Veya Daha Fazla Kişi Taşımaya Mahsus (Sürücü Dahil) Motorlu  

               Taşıtlar 
  

http://www.resmigazete.gov.tr/mukerrer/20181231M4-32.pdf
http://www.resmigazete.gov.tr/mukerrer/20181231M4-32.pdf
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- 87.04       Eşya Taşımaya Mahsus Motorlu Taşıtlar 
 

- 87.05       Özel Amaçlı Motorlu Taşıtlar (İnsan Veya Eşya Taşımak Üzere Özel  
               Olarak Yapılmış Olanlar Hariç) 
 

- 8716.20.00.00.00 Tarımda kullanılmaya mahsus kendinden yüklemeli veya                  
boşaltmalı römork ve yarı römorklar 
 

- 8716.31.00.00.00  Tanker römork ve yarı römorklar 
 

- 8716.39   Eşya taşımaya mahsus diğer römork ve yarı römorklar: -           
Diğerleri 

 
- 8716.40.00.00.00   Römorklar ve yarı römorklar; hareket ettirici tertibatı 

bulunmayan diğer taşıtlar; bunların aksam ve parçaları: - Diğer römorklar ve 
yarı römorklar 

 
5. Bazı Mallardaki (Binek Otomobilleri ve Esas İtibariyle İnsan Taşımak Üzere İmal 

Edilmiş Diğer Motorlu Taşıtlar) ÖTV Oran İndirimi 31/3/2019 Tarihine Kadar 
Devam Edecektir: 

 
535 sayılı Kararın 1/1/2019 tarihinde yürürlüğe giren 3/1 inci maddesi ile 287 
sayılı Cumhurbaşkanı Kararının eki Kararın 5 inci maddesinde yer alan 
“31/12/2018” ibaresi “31/3/2019” şeklinde değiştirilerek, aşağıdaki cetvelde yer 
alan mallardaki ÖTV oranlarındaki indirimin 31/3/2019 tarihine kadar uygulanması 
sağlanmıştır. Bu malların normal ÖTV oranları ile 31/3/2019 tarihine kadar 
uygulanacak indirimli ÖTV oranları da aşağıdaki cetvelde yer almaktadır. 
 

 
GTİP NO Mal İsmi Normal Oran Geçici Oran 

87.03 Binek otomobilleri ve esas itibariyle 
insan taşımak üzere imal edilmiş 
diğer motorlu taşıtlar (87.02 
pozisyonuna girenler hariç) (steyşın 
vagonlar ve yarış arabaları dahil) 
[Yalnız binek otomobilleri, steyşın 
vagonlar, yarış  arabaları, arazi 
taşıtları vb., (Para arabaları dahil), 
motorlu karavanlar, elektrik, gaz, 
güneş enerjili vb.motorlu taşıtlar.] 
[Ambulanslar, mahkum taşımaya 
mahsus arabalar, cenaze arabaları, 
itfaiye öncü arabaları gibi özel 
amaçla yapılmış motorlu 
taşıtlar,özellikle kar üzerinde 
hareket etmek için dizayn edilmiş 
sıkıştırma ateşlemeli içten yanmalı 
pistonlu motorlu olanlar (dizel veya 
yarı dizel)veya kıvılcım ateşlemeli 
içten yanmalı pistonlu motorlu 
taşıtlar, diğerleri(Golf arabaları vb. 
taşıtlar) hariç]   
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 - Yük taşımasında kullanılıp azami 
ağırlığı 3,5 tonu aşmayan ve yolcu 
taşıma kapasitesi (Yolcu taşıma 
kapasitesi sürücü dahil toplam yolcu 
sayısının 70 kilogramla çarpılması 
suretiyle hesaplanır. Bu hesaplamada 
koltuk olmasa dahi, koltuk montajı 
için bulunan sabit tertibatlar da 
koltuk olarak dikkate alınır) istiap 
haddinin (bir aracın güvenle 
taşıyabileceği sürücü ve yolcu dahil 
toplam yük ağırlığı) % 50'sinin altında 
olan motorlu araçlardan (bütün 
tekerlekleri motordan güç alan veya 
alabilenler, binek otomobilleri, 
steyşın vagonlar, yarış arabaları, 
arazi taşıtları hariç)      
 --İstiap haddi 850 kilogramı   
kilogramı geçmeyip motor silindir 
hacmi 2000 cm³ün altında olanlar   
 --İstiap haddi 850 kilogramı geçip 
motor silindir hacmi 2800 cm³'ün 
altında olanlar   
--Sadece elektrik motorlu olanlar    
 -Sürücü dahil 9 kişilik oturma yeri 
olanlardan  
  -- Motor silindir hacmi 3200 cm³'ü 
geçmeyenler   
  -- Sadece elektrik motorlu olanlar    
 - Diğerleri   
   -- Motor silindir hacmi 1600 cm³'ü 
geçmeyenler   
      --- Özel tüketim vergisi matrahı 
70.000 TL'yi aşmayanlar   
      --- Özel tüketim vergisi matrahı 
70.000 TL'yi aşıp, 120.000 TL'yi 
aşmayanlar   
      --- Diğerleri       
  -- Motor silindir hacmi 1600 cm³'ü 
geçen fakat 2000 cm³'ü geçmeyenler   
    --- Elektrik motoru da olanlardan 
elektrik motor gücü 50 kW'ı geçip 
motor silindir hacmi 1800 cm³'ü 
geçmeyenler  
      ---- Özel tüketim vergisi matrahı 
85.000 TL'yi aşmayanlar   
      ---- Özel tüketim vergisi matrahı 
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85.000 TL'yi aşıp, 135.000 TL'yi 
aşmayanlar   
      ---- Diğerleri  
   --- Diğerleri   
      ---- Özel tüketim vergisi matrahı 
170.000 TL'yi aşmayanlar  
      ---- Diğerleri    
  -- Motor silindir hacmi 2000 cm³'ü 
geçenler     
     --- Elektrik motoru da olanlardan 
elektrik motor gücü 100 kW'ı geçip 
motor silindir hacmi 2500 cm³'ü 
geçmeyenler  
       ---- Özel tüketim vergisi 
matrahı170.000 TL'yi aşmayanlar  
       ---- Diğerleri   
    --- Diğerleri   
  -- Sadece elektrik motorlu olanlar  
    --- Motor gücü 85 kW'ı 
geçmeyenler 
    --- Motor gücü 85 kW'ı geçen fakat 
120 kW'ı geçmeyenler  
    --- Motor gücü 120 kW'ı geçenler                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
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6. Bazı Mallarda (Elektrikli Ev Aletleri) ÖTV Oranlarının % 0 (Sıfır) Uygulanması 
31/3/2019 Tarihine Kadar Uzatılmıştır: 

 
535 sayılı Kararın 1/1/2019 tarihinde yürürlüğe giren 3/1 inci maddesi ile 287 
sayılı Cumhurbaşkanı Kararının eki Kararın 6 ncı maddesinde yer alan 
“31/12/2018” ibaresi “31/3/2019” şeklinde değiştirilerek, aşağıdaki cetvelde yer 
alan mallardaki (elektrikli ev aletleri) ÖTV oranlarının, 31/3/2018 tarihine kadar % 
0 (Sıfır) olarak uygulanması sağlanmıştır. Bu mallardaki bu geçici uygulama 
dışındaki normal ÖTV oranları da tabloda yer almaktadır. 

 

GTİP NO Mal İsmi Normal 
Oran 

Geçici 
Oran 

84.15  Klima cihazları (motorlu 
bir vantilatör ile nem ve 
ısıyı değiştirmeye mahsus 
tertibatı olanlar) (nemin 
ayrı olarak ayarlanamadığı 
cihazlar dahil) 
6,7 
[Yalnız 8415.10.10.00.00 
Tek bir gövde halinde 
(self-contained); 
8415.10.90.00.00 Ayrı 
elemanlı sistemler (split-
sistem); 8415.81.00.90.00 
Diğerleri (Bir soğutucu 
ünite ve 
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soğutma-ısıtma çevrimini 
tersine değiştiren bir valf 
içerenler) (ters çevrimli 
ısı pompaları) 
(sivil hava taşıtlarında 
kullanılmaya, binek 
otolarına, diğer karayolu 
taşıtlarına mahsus 
olmayanlar); 
8415.82.00.90.00 
Diğerleri (Bir soğutucu 
ünite içeren, sivil hava 
taşıtlarında 
kullanılmaya, binek 
otolarına, diğer karayolu 
taşıtlarına mahsus 
olmayan, pencere ve 
duvar tipi olmayan, 
motorlu taşıtlarda şahıslar 
için kullanılmayan klima 
cihazı); 
8415.83.00.90.00 
Diğerleri (Bir soğutucu 
ünite içermeyen, sivil 
hava taşıtlarında 
kullanılmaya, binek 
otolarına, diğer karayolu 
taşıtlarına mahsus 
olmayan, pencere ve 
duvar tipi olmayan 
motorlu taşıtlarda şahıslar 
için kullanılmayan klima 
cihazı); 
8415.90.00.90.11 (Split 
sistemlerin dış üniteleri) 
ve 8415.90.00.90.12 (Split 
sistemlerin 
iç üniteleri)] 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
6,7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
0 

84.18 Buzdolapları, 
dondurucular ve diğer 
soğutucu ve dondurucu 
cihazlar (elektrikli 
olsun olmasın); ısı 
pompaları (84.15 
pozisyonundaki klima 
cihazları hariç) 
6,7 
(Diğer soğutucu veya 
dondurucu cihazlar; ısı 
pompaları hariç) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6,7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
0 
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8419.111.00.00.00 Gazla çalışan anında su 
ısıtıcılar 

 
6,7 

 
0 

8419.19.00.00.11 (Katı yakıtlı)Termosifonlar 
(depolu su ısıtıcıları) 

 
6,7 

 
0 

8419.19.00.00.19 (Termosifonlar ve güneş 
enerjili su ısıtıcıları 
dışındaki elektrikli 
olmayan anında veya 
depolu su ısıtıcıları) 
Diğerleri 

 
 
 
 
6,7 

 
 
 
 
0 

8421.12.00.00.11 (Çamaşır kurutma 
makinaları) 
Bir defada kurutacağı 
çamaşırın kuru ağırlığı 6 
kg.ı geçmeyecek 
kapasitede 
olanlar 

 
 
 
 
 
6,7 

 
 
 
 
 
0 

8422.11.00.00.00 (Bulaşık yıkama 
makinaları) 
Evlerde kullanılanlar  

 
6,7 

 
0 

8450.11.11.00.00 Kuru çamaşır kapasitesi 6 
kg.ı geçmeyen tam 
otomatik çamaşır yıkama 
makinası) 
Çamaşırı önden yüklemeli 
olanlar  

 
 
 
 
6,7 

 
 
 
 
0 

8450.11.19.00.00 (Kuru çamaşır kapasitesi 6 
kg.ı geçmeyen tam 
otomatik çamaşır yıkama 
makinası) 
Çamaşırı üstten yüklemeli 
olanlar  

 
 
 
 
6,7 

 
 
 
 
0 

8450.11.90.00.00 (Tam otomatik çamaşır 
yıkama makinası) 
Kuru çamaşır kapasitesi 6 
kg.ı geçen fakat 10 kg.ı 
geçmeyenler 

 
 
 
 
6,7 

 
 
 
 
0 

8450.12.00.00.00 (Çamaşır yıkama 
makinası) 
Diğer çamaşır makinaları 
(santrifüjlü kurutma 
tertibatlı olanlar) 

 
 
 
6,7 

 
 
 
0 

8450.19.00.00.11 (Kuru çamaşır kapasitesi 
10 kg.ı geçmeyen, 
santrifüjlü kurutma 
tertibatı olmayan 
çamaşır yıkama makinası) 
Elektrikli olanlar  

 
 
 
 
6,7 

 
 
 
 
0 

8450.19.00.00.19  (Elektrikli olmayan 
çamaşır yıkama makinası) 
Diğerleri  

 
 
6,7 

 
 
0 
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8451.21.00.00.11 (Kuru çamaşır kapasitesi 
10 kg.ı geçmeyen kurutma 
makinaları) 
Evlerde kullanılanlar 

 
 
 
6,7 

 
 
 
0 

85.08 Vakumlu elektrik 
süpürgeleri 

6,7 0 

85.09 (Gıda maddelerini 
öğütücüler ve 
karıştırıcılar; meyva veya 
sebze presleri, vb.; et 
kıyma 
makinaları vb.) 
Ev işlerinde kullanılmaya 
mahsus kendinden 
elektrik motorlu elektro-
mekanik 
cihazlar (85.08 
pozisyonunda yer alan 
vakumlu elektrik 
süpürgeleri hariç) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6,7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
0 

85.16 Elektrikli anında veya 
depolu su ısıtıcılar ve 
daldırma tipi ısıtıcılar; 
herhangi bir 
mahallin veya toprak ve 
benzeri yerlerin 
ısıtılmasına mahsus 
elektrikli cihazlar; 
berber işleri için 
elektrotermik cihazlar 
(örneğin; saç kurutucular, 
saç kıvırma 
cihazları, saç kıvırma 
maşalarını ısıtma 
cihazları) ve el kurutma 
makinaları; 
elektrikli ütüler; ev 
işlerinde kullanılan diğer 
elektrotermik cihazlar; 
elektrikli 
ısıtıcı rezistanslar (85.45 
pozisyonundakiler hariç) 
(8516.40 Elektrikli ütüler 
hariç) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6,7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
0 

 

Diğer taraftan Bazı Mallara Uygulanacak Özel Tüketim Vergisi Oranlarının Yeniden 
Belirlenmesi Hakkında Karar (Karar Sayısı: 540) ile 31/3/2019 tarihine kadar (bu 
tarih dâhil) uygulanmak üzere, 4760 sayılı Kanuna ekli (II) sayılı listede yer alan 
aşağıdaki malların özel tüketim vergisi oranları da aşağıdaki şekilde belirlenmiştir. 

  

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/12/20181231M4-31.pdf
http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2018/12/20181231M4-31.pdf
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G.T.İ.P. NO Mal İsmi 
Vergi 
Oranı 
(%) 

87.11 

Motosikletler (mopedler dahil) ve 
bir yardımcı motoru bulunan 
tekerlekli taşıtlar (sepetli olsun 
olmasın); sepetler (sepetler hariç)  

(Sadece elektrik motorlu olanlar 
hariç) 

– Motor silindir hacmi 250 cm3’ü 
geçmeyenler 

0 

8711.60.10.00.00 

Sürekli nominal gücü 250 watt.ı 
geçmeyen yardımcı bir elektrik 
motoru olan pedal yardımlı, iki, üç 
ve dört tekerlekli taşıtlar 

0 

8711.60.90.00.12 Motor gücü 20 kW’ı geçmeyenler 0 

 

Bu Karar 1/1/2019 tarihinde yürürlüğe girmiştir. 
 

7. Uygulama Dönemi: 
 

Yukarıda yer alan indirimli vergi uygulamaları, 31/3/2019 tarihine kadar (bu tarih 
dahil) geçerlidir. Diğer yandan, anılan tarihe kadar teslim edilmese bile faturası bu 
tarihe kadar kesilen mallarda indirimli tarifelerin geçerli olacağını düşünüyoruz. 
Çünkü malın tesliminden önce faturanın tanzim edilmesi vergiyi doğurmaktadır. 

 
Saygılarımızla, 
 

 
 


